
FREGUESIA DE MOITA
Ata número setenta e oito

MANDATO 2021-2025
Ao vigésimo dia do mês de Março de dois mil e vinte e quatro, pelas dezassete horas e trinta minutos, na
sede da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com
a presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro, e
o Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os seguintes
assuntos
Antes da Ordem do Dia: Foi lida e analisada a correspondência recebida. Está a ser dada a continuidade
à implementação do Espaço do Cidadão, cumprindo com o que é exigido pela Agência de Modernizaçâo
Administrativa. Foi dado a conhecer o projeto Sons na Eira, a ter lugar na sede do Clube Desportivo
Moitense. Foi solicitado pela Megatechind, Lda., a preparação do pavimento exterior à empresa, para
colocação de contentores seletivos, estes da sua responsabilidade. Foi tomado conhecimento do e-mail
enviado pelo Clube Desportivo Moitense a informar a composição dos seus Orgãos Sociais. Foi tomado
conhecimento do e-mail enviado pelo Clube Desportivo Moitense a solicitar apoio para o Dia da Mulher.
Foi pedida a substituição de uma luminária na sala dois da Escola do Ensino Básico da Moita
Ordem do Dia:
- Ponto um - Foi aprovado por unanimidade a aceitação do orçamento para colocação de caleiras no
edifício da Junta de Freguesia e arrecadação anexa, á empresa Caleirápida
- Ponto dois - Foi aprovado por unanimidade efetuar a segunda alteração ao orçamento da despesa para
o ano de dois mil e vinte e quatro
- Ponto três - Foi aprovado por unanimidade adquirir duas mesas. Uma para utilização no Espaço
Cidadão e outra para apoio à Assembleia de Freguesia
- Ponto quatro - Foi deliberado por unanimidade solicitar à Câmara Municipal um autocarro para efetuar
um passeio sénior, no próximo dia vinte e oito de Maio do corrente ano.
- Ponto cinco - Foi aprovado por unanimidade a marcação da sessão ordinária da Assembleia de
Freguesia para o dia dezanove de Abril de dois mil e vinte e quatro
- Ponto seis - Foi aprovado por unanimidade efetuar a renovação do domínio e alojamento "jfmoita". -------
- Ponto sete - Foi aprovado por unanimidade a aquisição de trinta coletes refletores à empresa
Norbrindes
- Ponto nove - Foi aprovado por unanimidade o Regulamento para Depósito de Cinzas Crematórias no
Cemitério da Moita
- Ponto dez - Foi aprovado por unanimidade o orçamento para construção de vinte sepulturas (abertura
de covais) no cemitério da Moita, pelo valor oito mil e seiscentos euros acrescidos de IVA á taxa legal, á
empresa Subcilva - Sociedade de Construções, por ser a única que respondeu de acordo com os serviços
pretendidos. A empresa Farcimar, não respondeu. A empresa César Leal Santos, apenas vende as caixas,
mas não as coloca
- Ponto onze - Foi deliberado por unanimidade preparar o piso no espaço público junto à entrada da
empresa Megatechind, Lda., para colocação de contentores seletivos, para serviço desta e do público em
geral, adquiridos pela empresa acima referida.
- Ponto doze - Foi aprovado por unanimidade conceder o apoio solicitado para as comemorações do Dia
da Mulher, organizado pelo Clube Desportivo Moitense, no montante máximo de cento e cinquenta euros,
para uma despesa de quatrocentos euros, mediante entrega de justificativo, de acordo com o
Regulamento de Atribuição de Apoios
- Ponto treze - Foi deliberado por unanimidade substituir uma luminária avariada, na escola básica, sala
dois
- Ponto catorze - Para conhecimento, foram lidos em voz alta os despachos do Presidente número vinte e
três,vinteequatro,vinteecincoevinteeseisdedoismil evinteequatrodedoismil evinteequatro.-----
- Ponto quinze - Foi aprovado por unanimidade a emissão de atestados: De vida a Maria da Luz
Rodrigues Gonçalves Ferreira; de residência a Arthur Grauer; de vida a Vitor Manuel Pontes Ramalho e de
residência a Crislanne Barbosa da Silva



- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade.
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas vinte horas e quinze minutos, da qual se lavrou
a presente ata, que depois de lida e a vai ser assinada pelos presentes.
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